
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BRAKES EUROPE_22T1502A" BRP OUTLANDER
L MAX 450 EFI
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BRAKES EUROPE_22T1502A" BRP OUTLANDER
L MAX 450 EFI
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

7 207502046 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 3M-2353Y 2

8 207502546 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 3M-2353Y 4

9 207562044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 1

11 207652044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 1

12 207562044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 2

13 207685544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

14 207782044 Срок поставки от 25 дней BOLT-CARRIAGE DIN.603 3

16 210264080 Срок поставки от 25 дней SCREW-FORMING
HEX.HD.FL.GM6174M 2

17 224060201 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 1

18 233201436 Срок поставки от 3 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

19 233251434 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

20 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

21 233281414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 5

22 235381646 Срок поставки от 25 дней SCREW-TORX
CTSK.FL.HD.S.GRIP M 12

23 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT M6
X 1.0 2

24 250000079 В наличии EXTRUDED PANEL NUT M5
X 0.8 2

25 250000130 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
NYLON PATCH 2

26 250000261 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S GM6047M
M6 X 16 2

27 250000513 Срок поставки от 25 дней SHOULDER SCREW M10 1

28 250200025 В наличии WASHER M5 2

29 293300144 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 2

32 293650219 Срок поставки от 25 дней ATTACHE BOYAU *CLAMP 2

33 293650220 Срок поставки от 25 дней ATTACHE BOYAU *CLAMP 4

34 293750047 Срок поставки от 25 дней TIE RAP 533MM *TIE-RAP
533MM 1

35 293900112 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1

38 390402300 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 3/16 2

39 390402400 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 3/16 1

40 390406500 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 3/16 1

41 414036300 Срок поставки от 25 дней GROMMET 1

42 414115200 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

49 518321570 Срок поставки от 25 дней ATTACHE COLLIER*OPEN
CLAMP 2

50 705202000 Срок поставки от 25 дней ATTACHE PEDALE *PEDAL
BRACKET 1

52 705600310 Срок поставки от 25 дней RONDELLE CUIVRE*COPPER
WASHER 1

53 705600459 Срок поставки от 25 дней CLAMP 1

54 705600609 Срок поставки от 25 дней BOULON BANJO *BOLT-
BANJO 1

55 705600792 Срок поставки от 25 дней RESSORT PEDALE *SPRING
PEDAL BR. 1

59d 705601014 Срок поставки от 25 дней ENS.PLAQ. FREIN*KIT PAD-
BRAKE 1

59c 705601018 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

59b 705601017 Срок поставки от 25 дней ECROU DE PURGE
*BLEEDER-SCREW 1

59a 705601016 Срок поставки от 25 дней ENSEMBLE GOUP. *PIN-SET 1

59 705600859 Срок поставки от 25 дней ETRIER DROIT *RH CALIPER 1

60 705600861 Срок поставки от 25 дней ETRIER DROIT *RIGHT
CALIPER 1

60a 705601014 Срок поставки от 25 дней ENS.PLAQ. FREIN*KIT PAD-
BRAKE 1

60b 705601016 Срок поставки от 25 дней ENSEMBLE GOUP. *PIN-SET 1

60c 705601017 Срок поставки от 25 дней ECROU DE PURGE
*BLEEDER-SCREW 1

60d 705601018 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

61d 705601015 Срок поставки от 25 дней ENS.PLAQ. FREIN*KIT PAD-
BRAKE 1

61c 705601018 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

61b 705601017 Срок поставки от 25 дней ECROU DE PURGE
*BLEEDER-SCREW 1

61a 705601016 Срок поставки от 25 дней ENSEMBLE GOUP. *PIN-SET 1

61 705600862 Срок поставки от 25 дней ETRIER GAUCHE *LH
CALIPER 1

62 705600865 Срок поставки от 25 дней MAITRE
CYLINDRE*MASTER-CYLIND. 1

62a 705601013 Срок поставки от 25 дней ENSEM. LEVIER *LEVER SET 1

62b 507032477 Срок поставки от 25 дней BRIDE *CLAMP 1

62c 219800096 Срок поставки от 25 дней ENS CAPUCHON *CAP SET 1

68 705600958 Срок поставки от 25 дней BOULON BANJO *BOLT-
BANJO 2

69 705600962 Срок поставки от 25 дней PROTECTEUR AV. *FR.
PROTECTOR 2

74 705600964 Срок поставки от 25 дней BOYAU DE FREIN *BRAKE
LINE 1

77 705600967 Срок поставки от 25 дней BOYAU DE FREIN *BRAKE
LINE 1

79 705600973 Срок поставки от 25 дней BOYAU DE FREIN *BRAKE
LINE 1

83 705600983 Срок поставки от 25 дней ATTACHE BOYAU *HOSE
BRACKET 1

84 705600994 Срок поставки от 25 дней DISTRIBUTEUR *SPLITTER 1

88 705601251 Срок поставки от 21 дня Brake Switch. Model-Europe 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

89 705600999 Срок поставки от 25 дней DISQUE DE FREIN*BRAKE-
DISC 3

95 415079900 Срок поставки от 25 дней GAINE *PROTECTOR TUBE 1

97 705601051 Срок поставки от 25 дней VIS DE PURGE *BLEEDER
SCREW 1

102 715900250 Срок поставки от 25 дней HOSE CLIP 1

104 705601124 Срок поставки от 25 дней BOYAU DE FREIN *BRAKE
LINE 1

107 705601125 Срок поставки от 25 дней BOYAU DE FREIN *BRAKE
LINE 1

108 705601155 Срок поставки от 25 дней BRAKE PEDAL 1

109 409902200 Срок поставки от 25 дней GAINE 25MM *TUBING-
25MM 1

123 705601274 Срок поставки от 21 дня Rear Cylinder Master Ass'y.
Model-Europe 1

123a 705601020 Срок поставки от 25 дней RESERVOIR HUILE*TANK-
OIL 1

123b 705601019 Срок поставки от 25 дней BOYAU CAR.HUILE*HOSE-
OIL HOUSING 1

126 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

127 705601324 Срок поставки от 21 дня RH Rear Hose. Model-
Outlander-Max Europe 1


